

平成 18年1月25日

各 位

会 社 名 株式会社 USEN 代表者名 代表取締役社長 宇野康秀 (コード番号: 4842 ヘラクレス) 問合せ先 常務取締役管理本部長 佐藤英志 電話番号 (03 3509 7105)

USEN グループ 【総合コンテンツファンド】への出資詳細のお知らせ

株式会社USEN(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:宇野康秀、大証へラクレス上場:証券コード4842、以下USEN)は、大和証券SMBC株式会社と共同設立する総額300億円を上限とする総合コンテンツファンドへの出資詳細を決定しましたのでお知らせいたします。

このたび 1月 31 日付で総合コンテンツファンド、UD第 1 号投資事業有限責任組合の投資事業有限責任組合契約を締結することを決議いたしました。それに合わせ、USENグループといたしまして、このファンドへUSENより 109.5 億円(36.5%)、子会社である株式会社ギャガ・コミュニケーションズ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:宇野康秀、大証ヘラクレス上場:証券コード 4280、以下GAGA)より 30 億円(10%)を上限として出資いたします。また、大和証券グループとして、150 億円(50.0%)を上限として出資いたします。実際に出資する日程といたしましては1月 31 日を予定しております。

今後はファンドに出資された資金を元に、昨年度より本格的に始動しております G y a O向けのオリジナルコンテンツ、また、G A G A にて自社制作しております映画作品 G A G A F I L M S の製作を拡充していく予定でおります。その他、国内はもちろんのこと、海外においても積極的に投資製作案件を探していく予定でございます。これからも U S E N グループはグループ及び大和証券グループとのシナジーを最大限に活かし、魅力あるコンテンツを世の中に提供できるよう邁進して参ります。

本ファンドの概要

名称: UD第 1 号投資事業有限責任組合

ファンド規模: 300 億円を上限とする

(USENグループ等及び大和証券グループがそれぞれ50%を出資する予定)

投資対象: 国内の映像を主たる対象とした著作権を生じるものすべて

存続期間: 10年

スケジュール: 平成 18 年 1 月 31 日 (組合契約締結・払込)

以上

株式会社 USEN USEN GROUP